3. TERMIN — 29.1.2013

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce),
nent treba formulovat znéni, strucné vsak ovérte jeji predpoklady.

Definitivni vysledek a dulezité mezivysledky u kazdého prikladu zvijraznéte.

Veskeré wvahy Tddné oduvodnéte. Odevzddvejte prosim vsechny pouzité vypocty.

1. [8b] Je déna posloupnost funkef

ful) :xln(n+xn>

2n + "

(i) vypocitejte bodovou limitu f(z) pro kazdé x > 0 pevné

Necht 0 < § <1 < K + co. Rozhodnéte (a podrobné zduvodnéte), zda f,(x) = f(z)
(ii) na intervalu [0, ¢]

(iii) na intervalu [, K]

2. [7b] Naleznéte vsechny extremély ulohy

Vysetiete, zda se jednd o (lokéln{) extrémy.

3. [8b] Je dédn integral
I(a) = / exp(—azx) cosh z dz, a> 0.
0
(i) Pomoci Taylorova rozvoje pro cosh x rozvedte integral do fady. Ovéite podrobné

predpoklady zamény sumy a integralu. Napomoc: fooo ™ exp(—x)dxr = m!
(ii) Radu z predchoziho bodu sectéte. Integral vypoctéte pifmo a vysledky porovnejte.

4. [9b] Necht O C R3 je zaddna podminkami (pro pevné a > 0)

(2° +y®)* < 8a’my
0<z, O<y
0<z<1

(i) Ukazte, ze P = 0O je zobecnénd plocha; tj. naleznéte pripustny rozklad a prislusné
parametrizace (hodnost gradientu neni nutno ovéfovat); nacrtnéte

(ii) Uvazujte integrédl [, F -dS, kde F = (z —y,2y+ z, 2+ y — 2z) a P je orientovéna
normélou, smétujici ven z O. Modifikujte F' tak, aby integral zustal stejny (podrobné
zduvodnéte), avsak sndze se pocital; integral vypoctéte.
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obr azek

rozkl ady a jejich paranetrizace

zj ednoduseni F se spravnym odlvodnéni m

vypoctet (-0.5 za kazdou nmensi numeri ckou chybu)
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